

ВИМОГИ ДО НАПИСАННЯ ЕСЕ ТА ЗАПОВНЕННЯ РЕЄСТРАЦІЙНОЇ КАРТКИ УЧАСНИКА КОНКУРСУ

Для участі у конкурсі здобувачі освіти подають есе обсягом до 3-х сторінок друкованого тексту, есе має висвітлювати бачення учасниками конкурсу поняття академічної доброчесності.

Основні тематики конкурсу есе «Роздуми про академічну доброчесність» у 2023–2024 навчальному році:

- Академічна культура здобувачів освіти: європейський і національний досвід;
- Академічна доброчесність: від теорії до практики;
- Академічна доброчесність в закладі вищої освіти: виклики сучасності;
- Особистісний вимір доброчесності: чесна людина завжди успішна.

Конкурсна робота виконується державною мовою.

У першому рядку вказується назва есе (великі жирні літери, вирівнювання по центру). Через рядок вказуються ініціали та прізвище автора (малі літери, вирівнювання по правому краю). Наступний рядок – група, факультет, де навчається автор (малі літери, вирівнювання по правому краю). Через рядок – основний текст (дивись Додаток №1).

Есе необхідно подавати у файлах, сформованих у редакторі Microsoft Word через 1,5 інтервали, шрифт Times New Roman 14 кегль; поля з усіх сторін по 20 мм; колір шрифту – чорний.

Окрім того автор конкурсної роботи **ОБОВ'ЯЗКОВО** подає окремим файлом інформацію про себе у вигляді реєстраційної анкети: прізвище, ім'я, по батькові (повністю), група та факультет, контактні телефони, адреса електронної пошти (Додаток №2) та надає електронне фото.

Належним чином сформовану реєстраційну анкету учасника та текст есе здобувач освіти окремими файлами передає особі, відповідальній за проведення конкурсу на факультеті, для розгляду та подальшої передачі до організаційного комітету Конкурсу (за умови успішного проходження відбіркового етапу).

Бажаємо успіху!

Зразок оформлення конкурсної роботи

**АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ – ЗАПОРУКА УСПІХУ В
МАЙБУТНЬОМУ**

Іван Іванович Федішин
22а група, факультет агрономії

Основний текст есе

РЕЄСТРАЦІЙНА АНКЕТА УЧАСНИКА

Прізвище, ім'я, по батькові (повністю) учасника конкурсу	
Факультет та група	
Контактний телефон	
Адреса електронної пошти	